
1. Conectar la Máquina al
Tomacorrientes

2. Conectar el USB al Ordenador 3. Conectar el USB a la 
Impresora 3d



Luego de que el Cable USB sea Conectado,  el controlador del USB será
 instalado automáticamente como se aprecia a continuación.

1. Sistema instalando el 
controlador USB

2.  Instalación  completada,  las 
diferentes  impresoras  tienen 
diferentes puertos, aquí se 
muestra como COM13

Nota: Si la instalación automática falla, por favor descargar el controlador aquí:
 www.ftdichip.com/Drivers/VCP.htm



Pincha Aquí para Configurar



1. Selecciona el Puerto USB, 
Diferentes Impresoras 3D

mostraran diferentes Puertos

2. El "Baud Rate" es 115200 

Si desconoces el número del puerto, Hacer Click Derecho 
en “Equipo”-“ Administrar”- “Administrador de 

Dispositivos”-“Puerto” y encuentra el número de Puerto



Ingresa la temperatura de 
acuerdo al material, ya sea  ABS o

 PLA.
Temperatura de 

Referencia：
ABS Extrusor: 240℃

Cama (HeatBed): 80~100℃

PLA Extrusor: 200℃
Cama (HeatBed): 40~60℃



Area de Impresión

Al terminar la Configuración 
Pincha "OK"



Paso 1: Cargar Objeto a 
Imprimir



Paso 2:  Seleccionar Slic3r 
y luego "Configurar"



Paso 3:  
Parámetros

Configuración
de Parámetros



Altura Capas entre 0.1mm y 
0.4mm, usualmente 0.2mm

Altura  Primera  Capa  menor o 
igual a la altura de capas



Densidad de Relleno , 
expresado en rango de 0-1

(predeterminado: 0.4)



Guardar los cambios y 
asignar nombre.



Diámetro  de  Filamento: 
1.75mm, (1) Un Extrusor

Temperatura del PLA: 200℃
Cama (HeatBed): 55℃



Seleccionar “keep fan always on”



Guardar cambios y 
asignar nombre



Area de Impresion



El diámetro de la 
punta es de 0.4mm



Guardar cambios y 
asignar nombre



Cerrar la ventana 
después de guardar



Paso 4:  Selecciona los parámetros 
que creastes y nombrastes para slic3r 



Slicing 

Paso 4:  Pinchar “Slice with Slic3r”



 la Micro SD 

Puedes Pinchar aqui y
 guardar el gcode para

Accede al Archivo 
<<Impresion Off Line (Tarjeta 

SD)> > para aprender a 
imprimir desde una Micro SD



Paso 5:  Conecta a la Impresora
 3D y Ejecuta el Trabajo


